

A40



青春不散场

QQ群: 70427052
飞信群: 9633446
邮箱: kbddzk@163.com

爱恨剧场

嫁给“凤凰男”烦

网友:不赴高处寒烟

很多年前,看过一个电视剧,名字忘了,大抵就是歌颂里面的“大嫂”的,那“大嫂”度量确实真够大的,嫁那么个男人,一天到晚自己家一堆烦心事不说,还得眷顾老公弟弟妹妹家,出钱出力,竟几乎没有怨言,挺“神仙”的,可惜,我是“弟媳”,我也希望我有“大嫂”那样的度量,然而,我没有。

“凤凰男”的说法,我是看了瑶妈那篇关于凤凰男的文字,我激动啊,天,从某种意义上讲,我嫁的不也是个“凤凰男”?虽然咱家这“凤凰”充其量也就是一只“土凤凰”吧,但在他老家人眼里,确实是一只凤凰了。据说,就他们那村子,在他之前没有过大学生,在他之后,也还没有过去北京读书的大学生。

那么,像我这样一个没有“大嫂”胸襟,还嫁了个“凤凰男”的女人,事到如今,日子过成这样,也着实不算奇怪。信不信由你,我们这些年八成架都是为了这些烦心事而闹起来的,至于爱情,便这样一点点消失殆尽了。

说一件经典的事情:从我们准备结婚到今年,九个年头了,家兄没有一年不问我们借钱的。理由五花八门,小到最近没做工,缺生活费,大到买收割机盖房子,事实上,在我看来,所有这些没一件必要的。

去年春季,他以买收割机为

名,问我们借了个大数目,我当时考虑他这些年都没让我们消停过,便委婉地告诉他,这个钱呢,你有就还;没有,我也不要了。我以为就此可以堵住他的口了,一笔钱不还,还怎么好意思再张口借另一笔呢?但,还真别说,人就好意思,我2009年过呀,踏踏实实地过呀,到过年底,忍不住和一闺蜜炫耀自己2008年虽然破了点钱,但终于换来此后一生消停,那么,将那钱平均到每一年来看,值,太值了!谁知我这话说出来,那口热气还没散尽,去年12月24日,家兄打来个电话,

说,他老婆的伯伯住院,钱不够了,想找我们借几千。

嗨,我差点晕那儿,老婆的伯伯住院也惦记着我们。我终于眼一闭心一横拒绝了。当然,我这一拒绝,换来的是我和老公的又一场争执。你看,我的生活鸡毛不鸡毛,没胸襟,活着就是累,钱借了,闹心;钱不借,不但闹心还闹架。

毫不夸张地说,这些年,家兄但凡打电话过来,就一定是和钱有关。剩下的,七大姑八大姨远亲近戚沾点亲带点故的,千万别有病有灾有需求,不然,首当其冲,就能想到我们家这位不够“凤凰”的“凤凰男”。

就这事,我这几天想来想去,突然想到,我们两口子为这些事怄气,其实还真不能怪那些借钱的人,要怪只能怪我和他。

一怪我,没有“大嫂”的胸

襟,想到这些年,我跟着他虽没说捉襟见肘吧,但也吃香的喝辣的,每次买个数目较大的东西都是难以决定的,心疼自己又心疼钱。

我……

我岂是一个“伤心”说得清的。于是,我暗下决心,这以后,但凡我喜欢的,我再也不犹豫不心疼了,没什么买什么,见什么就往家里搬。我干吗呀我。

二怪他。怪他说到底不够“凤凰”,不能像真正的金凤凰那样,光芒万丈,普照大地——那好像是太阳吧。不然的话,别管谁借钱,好说,大笔“刷刷”,开个支票,给你花。如果能这样,是不是从里到外的人们就皆大欢喜了?

那么,到头来,我的婚姻似乎不过是验证一个接一个的爱情名言,比如:“婚姻是爱情的坟墓”等等吧。你就往婚姻最终埋葬了爱情那些事儿上想,我们都符合了。

所以,我的生活告诉我,一个女人,如果没有“大嫂”的胸襟,千万别嫁“凤凰男”,特别是不够十分“凤凰”的“凤凰男”。另外,如果“凤凰男”在和你谈恋爱时深刻剖析的,关于他家人,在你们婚后并不会成为你们婚姻障碍的诸多理由,你也千万别信,他说的时候当然绝对是出于真心的;但事实上,他也是“人在江湖,身不由己”,他和你谈恋爱时说的话,到头来你只能当他是高烧时说的

糊话,等N年后,你再说:“当初,你说……”没一点用,他讲:“世事难料。”

婚姻的地已长满了稗草。放眼望去,只见田园将芜。烦呐。

[热辣跟帖]

讨厌冬天的风:善待自己,善待老公~~~他人就先靠边吧。

我感觉楼主就是本着“拿钱消灾”的思想对待老公家人的,没用的,你不发成人家当你是病猫!

当然,统一老公的思想还是一件任重而道远的事情滴,楼主努力吧~~

学会拒绝:咱俩差不多

不过都是凤凰,只是性格略有不同罢了……

金豆子:看出来,楼主是一个善良的人。其实结婚后一切归于平静,过日子总有这样那样的矛盾。除了老公家里的亲戚在用钱上有些不够意思外,夫妻二人在感情上是没问题的。好好过日子,困难总会过去的。

红花朵朵:不要怀疑自己,老公能这样对待家里穷亲戚说明内心是很阳光的。有些话跟老公先沟通好,即使今后亲戚再来借钱也要有“度”。

2012好:过好自己的日子比什么都重要!

宝宝生日汇



612号宝宝
姓名:于佳茵
性别:女
生日:2005年1月4日
祝福:祝愿宝贝天天开心,永远健康!



编号:697号宝宝
姓名:崔馨予
出生:2007年1月1日
性别:女
希望宝宝在新的一年里健康快乐地成长



编号:507号宝宝
姓名:黄玉米
性别:男
生日:2009.1.19
祝福的话:宝贝,你是妈妈最爱最爱的男人。希望你健康,快乐地慢慢长大!



编号:845号宝宝
姓名:李秉科
性别:男
出生日期:09年1月10日
祝福的话:祝宝宝永远健康快乐地成长!

有苦有甜

大多“骚扰”来自老婆

网友:cxmrt

现在偶正在静心计算,自从有了手机,谁的“骚扰”来电最多。算来算去有了最后结论,除去零零星星为数不多的真正意义上的骚扰来电外,大多“骚扰”都出自老婆之手。有了这确凿的证据之后,偶有些义愤填膺了,这婆娘多能浪费手机费,一点都不懂得过日子,要是放在旧社会还不早就送她一纸休书了!到了这年头,偶就没这胆了,用人家的话说,还不知道谁休谁呢!听听,想翻天不是?

人家的“骚扰”电话五花八门,天冷了来个电话叮咛,加衣服了没有?天热了来个电话问,脱下来的外套别随手乱丢,想着拿回家。和朋友小聚,人家在偶等正狂欢之际来个电话,别喝多喽。总之把偶当成了小孩子,人家没有不管的事,比国际警察管事还多,累不累啊!可能人家一点都不累,不管那才叫累呢。一个人一种脾性,改,难了。凭心而论,这种“骚扰”电话虽说也挺让人烦的,可却没有理由制止。烦却温馨着。

不知道别人怎么想,总体上还是不愿意老让这种“骚扰”电话随时随地相伴左右,意识里好像老有根线在牵着自己,有种没有了自我的感觉。咱也老大不小的人了,还不知道什么事该怎么办,饿了往家跑、下雨戴草帽不成?呵呵,有些事让人分辨不清“烦”与“关心”的界线在哪里。今天想到了有关骚扰电话的事儿,偶也趁机发发牢骚,说一说“骚扰”电话的困扰,顺便赚点分,一举两得的事。顿时心里舒服多了。

想做俏佳人

生完娃 不运动减肥有指望么?

网友:08年的包子

偶宝宝现在即将14个月,偶比孕前还是重10斤左右,还没断奶。以后估计也懒得减肥,因为太懒还贪吃,有没有人顺其自然地恢复体重的?

[跟帖]

扔了壳的蜗牛:我家即将10个月,我还比那会儿重30斤。

小小青妖:宝宝4个月的时候,我的腰围就恢复不到2尺了。PS,我那时候一顿吃3碗米饭,菜肉不算。

董家妮子:我比原来重了十六斤,但猪头还在嫌我是排骨。

邓小蓓妈:我没减肥,就是自己带孩子,现在孩子1岁了,还在喂奶。3个月我就恢复了,现在穿以前的裤子还嫌裤腰松……崇拜我吧,哈哈。现在身高体重大概是,163厘米,90-95斤。

niesssins:我减肥了,我因为想快快恢复,所以就减肥了,现在减过头了,想胖都胖不了啦……

霹雳斩倭奴:有。俺非常懒,没有进行任何减肥运动,在产后4个月的时间里,减到比怀孕前重两斤三两的样子,有起伏,有时候重四斤有时候重2斤。

我爱豆豆豆:我没有刻意减肥,我身高170。生我儿子那天称的160斤,生完他144斤,出月子就剩138斤,但是现在就剩110斤了,还是比以前胖了10斤,我准备今年春天开始减肥!!